

Был страстным человеком

Ушел из жизни Николай Матвеевич Грибачев. Известный поэт и писатель, он не раз выступал на страницах «Правды». В нашей газете печатались его стихи, рассказы. Но особым успехом среди читателей пользовались публицистические статьи Николая Грибачева. Острые и боевые, они всегда отличались злободневностью темы, мастерством исполнения.

Разумеется, Николай Грибачев был сыном своего времени, и время это отразилось в его творчестве со всей сложностью и неоднозначностью. Но можно ли вырвать сегодня из истории нашей литературы и публицистики какие-то страницы? Конечно, нет. И лучшее из написанного людьми этого поколения останется именно как свидетельство времени, вошедшего в историю.

Николай Матвеевич был неравнодушным, страстным человеком. Таким он проявил себя и в правдинской публицистике, и в должности многолетнего редактора журнала «Советский Союз». Таким мы запомним его.

Правдисты.

Правда. - 1992. - 12 марта. - с. 6